



Nr. 246/ 13.01.2021

COMUNICAT DE PRESĂ

Până la data de 14 ianuarie 2021, ISJ Covasna va distribui în unitățile de învățământ din județ 1316 tablete, 103 camere web, 218 laptopuri, 2800 l de dezinfectant, precum și 280.000 de măști de protecție achiziționate prin finanțare MEC conform HG 756/ 2020. Toate acestea se alătură celor 3473 de tablete distribuite deja prin programul „Școala de acasă”.

De asemenea, până la data de 15 ianuarie 2021, prin proiectul ROSE, în 14 licee din județ înscrise în acest program vor ajunge 593 laptopuri, urmând ca în perioada următoare să mai sosească alte 149 de echipamente – camere web și tablete interactive, distribuite în cadrul aceluiași proiect. Proiectul privind Învățământul Secundar (Romania Secondary Education Project – ROSE), după cum se știe, este finanțat integral de BIRD și se derulează pe o perioadă de 7 ani, în intervalul 2015 – 2022. Proiectul este implementat de către Ministerul Educației Naționale, prin Unitatea de Management al Proiectelor cu Finanțare Externă. Obiectivul de dezvoltare al proiectului ROSE este îmbunătățirea tranziției de la liceu la învățământul terțiar în instituțiile finanțate în cadrul proiectului.

Până în momentul de față, școlile au mai achiziționat din fondurile alocate de consiliile locale, din fonduri proprii sau sponsorizări un total de 3483 tablete, 420 de laptopuri și alte 471 de dipozitive, reprezentând camere web, calculatoare, proiectoare etc. Acestea au fost distribuite sau sunt în curs de a fi distribuite către elevi în funcție de etapa recepției. Urmează a fi recepționate la unele unități de învățământ încă 1088 tablete și 81 de laptopuri.

Prin urmare, în județul Covasna aproximativ 10.000 de tablete distribuite sau în curs de distribuire către elevi susțin învățământul on-line. Un număr mare de tablete au fost distribuite școlilor din Araci, Herculan, Brăduț, Belin, Hăghig.

În aceste zile, ISJ Covasna a solicitat școlilor o evaluare din punctul de vedere al acoperirii cu semnal ORANGE și VODAFONE. Conform acestei situații, se vor distribui tablete care pot fi utilizate în funcție de operatorul de internet. Menționăm faptul că se va monitoriza în permanență funcționalitatea tabletelor și se va interveni pentru remedierea disfuncționalităților apărute de câte ori va fi necesar.

Astfel, se întreprind toate acțiunile necesare care vin în ajutorul susținerii elevilor și al cadrelor didactice pentru desfășurarea unui învățământ on-line adecvat, pentru a asigura accesul tuturor elevilor la educație.



MINISTERUL EDUCAȚIEI
ȘI CERCETĂRII



INSPECTORATUL ȘCOLAR JUDEȚEAN COVASNA
KOVÁSZNA MEGYE TANFELÜGYELŐSÉGE

În data de 24.12.2020, ISJ Covasna a depus un proiect de achiziție în valoare de 1.100.000 euro, în cadrul POC/ Axa prioritară 2 – „Tehnologia Informației și Comunicațiilor pentru o economie digitală competitivă”, acțiunea „Îmbunătățirea conținutului digital și a infrastructurii TIC sistemice în domeniul e-educație, e-incluziune, e-sănătate și e-cultură”, secțiunea *Educație*, proiect în care sunt cuprinse 26 de unități de învățământ. Prin intermediul acestuia se vor achiziționa în continuare tablete, laptopuri, table interactive, proiectoare, calculatoare pentru dotarea unităților de învățământ cuprinse în proiect, contribuind astfel la digitalizarea procesului de învățare.

Alte 26 de proiecte sunt în curs de elaborare și vor fi depuse de către unitățile de învățământ și/ sau de UAT-uri. În plus, încă 13 proiecte au fost depuse. Toate acestea prevăd achiziționarea de dispozitive necesare digitalizării unităților de învățământ și desfășurării învățământului on-line.

Nu în ultimul rând, ISJ Covasna a solicitat printr-o adresă trimisă directorilor tuturor unităților de învățământ din județ ca în această perioadă să se ia toate măsurile pentru pregătirea școlilor în vederea asigurării condițiilor necesare în situația în care cursurile se vor desfășura față în față după terminarea vacanței intersemestriale.

Biroul de presă al ISJ Covasna